

Zagreb, 15. veljače 2012. godine

ZAGREBAČKA BURZA
Ivana Lučića 2a
10000 Zagreb

Predmet: Početak komercijalnog rada vjetroelektrana ZD2 i ZD3

Poštovani,

slobodni smo izvijestiti vas da je vjetroelektrana ZD2 i ZD3, koju čini 16 vjetroturbina ukupne snage 36 MW, na lokaciji Medviđa i Bruška nedaleko Benkovca, počela s komercijalnim radom, nakon što je EKO d.o.o., tvrtka posebne namjene za upravljanje ovim vjetroparkom, dobila od HERA-e Rješenje o konačnom statusu povlaštenog proizvođača električne energije.

Projekt ZD2 i ZD3 investicija je vrijedna više od 61 MEUR, a financirana je kroz ugovor o kreditu u ukupnom iznosu od 53,5 MEUR. Ugovor je potpisan između Societe Generale – Splitske banke d.d. kao vodećeg aranžera, agenta i kreditodavatelja i Privredne banke Zagreb d.d. kao suaranžera i kreditodavatelja, projektnog poduzeća EKO d.o.o. kao korisnika kredita, Dalekovod Professio d.o.o. i Medviđa d.o.o. kao pokrovitelja te tvrtke Dalekovod d.d. Kredit je odobren za dugoročno projektno financiranje projekta.

Ovo je već drugi projekt vjetroelektrane koji pokreće Dalekovod sa svojim partnerima uz potporu Societe Generale – Splitske banke d.d. Prva elektrana ZD 6 kod Gračaca s instaliranih 9 MW uspješno je puštena u rad u siječnju prošle godine. Važno je napomenuti da je Dalekovod projektirao i izveo radove na građevinskoj infrastrukturi i visokonaponskim postrojenjima te uspješno i u planiranom roku priključio na mrežu vjetroparkove ZD6, ZD 2 i ZD 3, a Siemens Hrvatska je isporučio i montirao stupove i vjetroagregate pojedinačne snage od 2,3 MW.

Dovršetkom izgradnje vjetroparkova ZD 2 i ZD 3, Dalekovod sudjeluje u upravljanju vjetroparkovima ZD 6 te ZD 2 i ZD 3 s ukupno instaliranih 45 MW, što je za sada najveći takav portfelj u Republici Hrvatskoj. Očekivani godišnji prihod ovog portfelja je preko 13 MEUR.

Dalekovod namjerava nastaviti s ulaganjima u vjetroelektrane. U završnoj fazi je i priprema novog projekta vjetroelektrane Kamensko – Voštane od 63 MW, koji se planira kao zajedničko ulaganje s dosadašnjim partnerima. Ukupna vrijednost ovog projekta procjenjuje se na više od 100 MEUR.

U raznim fazama upravnog postupka za ishođenje građevinske dozvole trenutno je i dodatnih pet lokacija ukupne planirane snage veće od 100 MW novih vjetroturbina.

Navedenim aktivnostima, Dalekovod se etablirao kao lider na tržištu obnovljivih izvora energije u segmentu iskorištavanja potencijala energije vjetra.

S poštovanjem,

Dalekovod d.d.